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 استان: كردستان                                              طراح: هوشيار اسدي
 صبح  8ساعت شروع:  تجربي علوم  رشته:  3تعداد صفحه:  2رياضي  سؤالات آزمون نهايي درس: 

 دقيقه  120مدت آزمون:  نام و نام خانوادگي:  1404خرداد    تاريخ آزمون:  دوره دوم متوسطه     ازدهميه: پاي
 

 نمره  استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است.  -نامه داردسؤالات پاسخ رديف 

 هاي زير را مشخص كنيد.درستي يا نادرستي عبارت 1
y  الف) دو خط xx2 xو   1 y  y2  بر هم عمود هستند. 3

xyب) دو تابع  x2   وy xx2 كنند.در دو نقطه يكديگر را قطع مي 

)ج) نمودار تابع  ) sin( )f x xsin( )(sin( )
25

) بر نمودار تابع  2 ) cosg x xcosxcos  .منطبق است 

) دو پيشامد مستقل باشند، آنگاه  B و  A  د) اگر   | ) ( )p A B p A( )((. 

1 

 جاهاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد. 2

)الف) مقدار مينيمم تابع  )f x x x  x x23 6  برابر ......................... است.  5
xآنگاه حاصل عبارت   ، xب) اگر  xx x .برابر ......................... است 

xyج) ضابطه وارون تابع  x3 .به صورت ......................... است 
 شود.برابر كنيم، واريانس ......................... برابر مي  3هاي آماري را د) اگر تمام داده

1 

xخط  3 yy3 4 2اي به مركز بر دايره  10 1( ,  0/ 75 مماس است، مساحت دايره را محاسبه كنيد. ��(

 بنويسيد.الف) ضابطه جبري سهمي مقابل را   4

xب) معادله  xx x2 1  را حل كنيد.  3
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BCدر شكل مقابل  5 PQPQ  .است 
 را بيابيد.   x الف) مقدار

 است؟  APQچند برابر مساحت مثلث  ABCب) مساحت مثلث  
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 ادامه سؤالات در صفحه دوم 
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 را به دست آوريد.  AEخط مكمل باشند طول پاره  D1و   Aهاي در مثلث مقابل اگر زاويه 6
 
 
 
 

1 

yنمودار تابع   7 xx2 ��را در بازه  1 �2  0/ 75 رسم كنيد.  �,1

) الف) در تابع 8 )f x axax )اگر   4 )f a( )(1  را به دست آوريد.  fباشد، ضابطه وارون  3

)ب) اگر  )
x

f x
x
x
x )و   1 )g x xx fباشند، آنگاه دامنه و ضابطة تابع  4

g
 را به دست آوريد. 

2 

 را بيابيد. 150طول كمان مقابل به زاوية  �12اي به محيط الف) در دايره 9
 ب) حاصل عبارت زير را به دست آوريد.

sin( ).cot( ) cos( ). tan( )).cot() t(( ) cos( ). tan( )( ) cos( ). tan( )( ) cos( ). tan() cos( ). tan(
25 23600 4053 4 ). tan( )

2323
) () cos( ). tan() ( 

2 

sinyنمودار تابع   10 xi xsin 0,, را در بازه 1  رسم كنيد.  2
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logالف) اگر  11 aa2  باشد، آنگاهlog /1  بدست آوريد. aرا برحسب    25

)ب) نمودار تابع  )log xy )(log 3
 را به كمك انتقال  رسم كنيد. 2
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 معادلات زير را حل كنيد. 12

( )x x( )x)((3 2 12  (الف    32

( ) ( )log logx x)))) log( )log(6 2
3 3 (ب   1
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 ست:ا  به صورت مقابل داده شده است. مطلوب fنمودار تابع   13
limالف)   ( ) ..........

x
f xim ( )(( ..........

1
 

limب)    ( ) ..........
x

f x( )(((( ..........
2

 

2در بازه   fج) آيا تابع  1,� ��  پيوسته است؟   �	
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 ومادامه سؤالات در صفحه س
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 وجود بيابيد. ([ ] نماد جزء صحيح است.)در صورت   حدود زير را 14

lim
x

x

x x
lim

x x

3
22

8
6

 (الف    

lim
x

x

x
m

x

xx3

1
(ب   2

25 /1 

xپيوستگي تابع زير را در   15  بررسي كنيد. 2

( )
x x

f x x
x x

xxx
x
xxx

2 3 2
1 2

3 2
 

1 

1احتمال قبولي سارا در المپياد رياضي  16
2و احتمال قبولي زهره    4

 است.  5

 الف) احتمال قبولي هر دو را تعيين كنيد.
 ب) احتمال اينكه حداقل يكي از اين دو نفر در المپياد قبول شوند را تعيين كنيد.
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 1/ 525و    8و    7و    9و       11                  هاي مقابل را محاسبه كنيد.تغييرات دادهضريب   17
 20موفق باشيد                                                                              جمع 
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 صبح  8ساعت شروع:  تجربي علوم  رشته:  3تعداد صفحه:  2رياضي  راهنماي تصحيح آزمون نهايي درس: 

 دقيقه  120مدت آزمون:  1404خرداد  تاريخ آزمون:  دوره دوم متوسطه     ازدهميه: پاي
 

 نمره  راهنماي تصحيح  رديف 

 1 )25/0(هر كدام             د) درست    ج) نادرست  ب) نادرست  الف) درست 1

 1 )25/0(هر كدام                     9د)      3logج)    -1ب)     2الف)   2

3 16
 دايره �
2 2

3 2 4 1 10 20 453 4
( ) ( )

( )

� � �
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� �
 

                  )25/0(         )25/0(       )25/0( 
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0الف)   4 4 21 12 4 6 82 2
( , )( )( ) ( )
 � � 
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 � � 
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2ب)    2 2 1 00 25
0 2
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( /
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3الف)   5 77 1
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 ادامه راهنماي تصحيح در صفحه دوم
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1الف)                                              8 43 3 4 2 2 4 2( ) ( ) ( )� �

 � � 
 � 
 � 
 � � 
 

                                                     )5/0)                                              (25/0                         (     )25/0( 
�)  25/0(                                     ب)   �1 4,
 � �            )25/0   (
   )     ،25/0  (� �1
 � � 

1
4 1 4

( )
( ) ( )( )

�
 

� � �

 

                  )25/0( 
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                  الف)      

2 12 6 0 25 55150 0 25 66

( / )

( / )
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 � � 
 �
�� 
� �


 ��
55� 6� 5 0 25( / )
 � 

3                                         ب)   1 2 1 2 1 212 2 2 2 23( ) ( ) � �
� � � � 
 � � 
 

             )25/0)               (25/0)  (25/0)  (25/0) (25/0( 
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10  
 
 
 
 

)25/0(     )25/0(    )25/0( 
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3              الف)   11 2125 5 10 3 1 2 1 3100log log log ( )
 � 
 � � 
 � 

              )25/0)                                (25/0( 
 ب)  

 
 
 
 

 )25/0(    )25/0(    )25/0( 
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3)           25/0(      الف) 12 2 5 12 2 3 2 5 4
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 ومسادامه راهنماي تصحيح در صفحه 
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 0/ 75  )25/0كدام (هر      ج) خير   3ب)    الف) وجود ندارد 13

14 
)25/0   (
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              )25/0)      (25/0( 
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15 )25/0     (2 1( ) 
                        )25/0     (
2 2

2 3 1lim ( ) lim
� �� �


 � 
 

2)    25/0(        پيوسته است زيراتابع  2lim ( ) ( )
�


                     )25/0    (
2 2

3 1lim ( ) lim
� �� �


 � � 
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1الف)   16 2 2 1
4 5 20 10( ) ( ) . ( )
 
 � 
 
) ( 

        )25/0)                      (25/0( 

1ب)   2 1 11
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ضريب تغييرات  
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 همكار گرامي سپاس و عرض خداقوت خدمت 
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